





# A szövetkezetek a falu szolgálatában

## Az MDP csongrádmegyei első szövetkezeti konferenciájáról

Előző számunkban már foglalkoztunk a vasárnapi megyei szövetkezeti konferenciával. Ismertettük Erdei elvtárs beszámolóját a szövetkezeti kérdéssről. Most Borbás Lajos megyei titkár elvtárs beszámolóját ismertetjük.

Bevezetőben utalt az MDP programnyilatkozatának azon részére, amely kimondja, hogy fokozottan védeni kell a dolgozó parasztságot a falusi kizsákmányoló elemekkel szemben, a kizsákmányoló korlátozásával, terjeszkedésük megállításával.

Itt kerül előtérbe a szövetkezeti mozgalom, amely a minden kényszerből mentes teljes önkéntességen alapuló mezőgazdasági szövetkezetek támogatásával rávezeti a dolgozó parasztságot a fejlődés útjára és visszaszorítja a falu kizsákmányoló elemeit, lehetővé teszi a dolgozó parasztság anyagi és kulturális felemelkedését.

### A FÖLDMIVES SZÖVETKEZETEK EREDMÉNYES MUNKÁJA

Ezután Borbás elvtárs ismertette a megyei földmives szövetkezetek helyzetét. Jelenleg 17 földmives szövetkezet működik Csongrád megyében. Ezeknek a szövetkezeteknek közvetlen 5663 tagja van. Ebből újbirtokos 4729, 15 holdon aluli 521, földmunkás 203, kereskedő 98, iparos 35, értelmiségi 67. Ezekből a számadatokból megállapítható, milyen összetételűek szövetkezeteink ebben a megyében — mondotta Borbás elvtárs —, majd a földmives szövetkezetek munkájáról beszélt. Segítségére voltak a szövetkezetek elsősorban az újgazdáknak szövetkezeti traktorokkal, mezőgazdasági gépekkel, műtrágyaakciókkal, védekezésszel szétosztásával, mezőgazdasági kis gépkapcsolóval, kedvezményes iparcikkkel juttatásával, burgonyabeszerezéssel és szétosztással. Ebben az esztendőben pedig a gyapju és a gabona felvásárlással. A gabona felvásárlásánál is azt látjuk, hogy a földmives szövetkezetek itt is megállták helyüket.

### A LEGJOBB

#### FÖLDMIVES SZÖVETKEZET

Eddig azt láttuk — folytatta tovább Borbás elvtárs beszámolóját — földmives szövetkezeteink leginkább árubeszerezéssel és értékesítéssel foglalkoztak. A jövőben fokozottabban kell irányt venni szövetkezeteinknek a termelésre, amelyet eddig, őszintén mondjuk meg, szövetkezeteink elhanyagoltak. Kiemelte Borbás elvtárs a mindszenti földmives szövetkezetet, mint a megyében a legjobban működő szövetkezetet. Ennek a szövetkezetnek a taglétszáma 1003, ebből újbirtokos 800, 15 holdon aluli 115, kisbirtokos 50, értelmiségi 8 és 30 kereskedő. Mindszenten a földhözjuttatott száma 1500, tehát a mindszenti földmives szövetkezetben az újbirtokosok nagyobb százaléka tag.

És nemcsak, hogy tagok, hanem érdeklődnek a szövetkezet munkája iránt is, vezetésében, igazgatóságban több mint 90 százaléka újbirtokosok és törpebirtokosok vesznek részt. A szövetkezet vezetői újbirtokosokból lett újgazdák. Ez a szövetkezet anyagilag rendezett. Most állították fel a saját gabonaosztá-

lyukat, két liszt cseretelepet, megszervezték a baromfi felvásárlást, a tojás és élesztő elosztást.

Jelenleg egy darálóüzem létesítése is folyamatban van.

### NŐK A SZÖVETKEZETEK BEN

Borbás elvtárs utalt Erdei elvtárs referátumára, amelyben a nők szerepéről és feladatairól beszélt a szövetkezeti mozgalomban. Borbás elvtárs elmondta,

a földmives szövetkezeteink tag-ságában 10 százalékot tesznek ki a nők. Ez rendkívül kevés és ezen változtatni kell. A földmives szövetkezetekben a jövőben igen nagy feladatok várnak a nőkre és mint minden téren, meg vagyunk győződve arról, hogy a nők a szövetkezeti életben is meg fogják állni a helyüket.

Borbás elvtárs ezután a traktorállomásokról beszélt. Rámutatott

arra, hogy

a munkás-paraszt szövetség bástyája a gépállomás. A traktorállomások, ipari munkásokkal dolgoznak, az ipari munkásság szoros szövetségben a dolgozó parasztsággal építi a népi de-

### MEGOLDJUK FELADATAINKAT A SZÖVETKEZETI MOZGALOM TERÉN IS

Utalt a rendeletnek azon részére, amely kimondja, hogy bizottságokat kell alakítani legkésőbb október 15-ig, akiknek el kell bírálni, kinek van előbérleti joga, kik jogosultak előbérleti joggyakorlás esetén haszonbérletre. Ezeket a bizottságokat ott kell megalakítani, ahol igénybeveendő földterület van. Majd rámutatott arra, hogy nőtlen mezőgazdasági munkások nem lehetnek tagjai a földbérli szövetkezeteknek. Rákosi elvtárs Kecskeméten arról beszélt, hogy 250 ezer ipari munkást, mely-

### mokráciát.

Majd a nagy földbérletek megszüntetésére vonatkozó rendeletet ismertette Borbás elvtárs.

Az MDP nagybérletek megszüntetésére vonatkozó javaslatát a minisztertanács 26-án elfogadta és ezzel lehetővé válik, hogy a nincstelen mezőgazdasági munkások bérletéhez jussanak.

Végül részletesen ismertette a rendeletet Borbás elvtárs.

re szüksége van a magyar demokrácianak, elsősorban a faluból, a szegény parasztság soraiból kell kiemelni, hogy így is segítsen a demokrácia a falusi dolgozó parasztságon.

Majd így fejezte be Borbás elvtárs: A konferencián elmondottakból láthatják a konferencia résztvevői, hogy milyen sok a tennivaló ezen a téren, de mint az eddigi feladatokat megoldottuk, meg fogjuk oldani a szövetkezeti mozgalomban ránk váró feladatokat is.

## Felcsillan a szülők szeme, amikor a szülői értekezleten bejelentik, hogy megszűnt a szegények megkötöttsége és tankönyvet is kapnak a szegénysorsu tanulók

Érdeklődve vizsgálják a tiszta folyosókat, tantermeket, a gyülekező szülők a volt központi katolikus iskolában. Az 1948—49. tanév első szülői értekezletére jöttek össze mintegy kétszáz. A legutóbbi szülői értekezlet alkalmával, — ez még a múlt tanévben volt — mintha nem is ebben az iskolában lettek volna, annyit változott. Igaz

### azóta a népé lett

az iskola és a szentesi dolgozók törődtek is iskolájukkal.

Kovács igazgató tájékoztatójából kiténik, hogy az MDP közigazgatási szervezete, szellemi, fizikai munkás férfiak, tisztviselők lelkes munkájáról, akik újjá varázsolták az iskolát a gyermekeknek.

Nemcsak erről az egy iskoláról eszik szó. Nagy általánosságban tájékoztatta az igazgató a szülőket, hogy az iskolapatronázs bizottság hány iskolát hozott rendbe, hogy a rendőrség, az ifjúsági munkacsoportok, MNDSz mit tett a városban az iskolákért.

A közléteket, így a közmunkaigazgatóság segítségét említi, amely a pótmunkákra harminc ezer forinttal többet biztosított az előirányzatnál.

### A kormányzat nyújtotta segítségen kívül

a munkák értékét százezer forintra értékelték Szentest területén és Kovács igazgató ebben nem is téved, mint ahogy abban sem, hogy ennek nagyobb felet az önkéntes rohammunka tette ki.

Megnyugtatta a szegénysorsu, kerecsnőküli és nagycsaládos szülőket, hogy az idén nem kell a drága tankönyvet beszerezniük, a kormányzat erről is gondoskodik.

A szülők, szép számmal munkás asszonyok szeme felcsillan, amikor az igazgató szájából hallják, hogy megszűnik a kiváltságosok műveltségi mo-

nopólituma, a szegények tanulási megkötöttsége. Érthető,

### régén vártak erre.

Az iskolapatronázs bizottság törekvését és végzett munkáját Bajomi Nagy Sándor mondja a szülőeknek, akik ebből a beszámolóból is érzik, hogy a város egész dolgozó társadalmában megmozdult az iskolák helyrehozataláért.

A surolás, takarítás nehéz munkáját az MNDSz asszonyai végezték ebben az iskolában. Most Arnóczki Jószefné, az MNDSz tagja, mint szülő szólal fel az értekezleten. Visszapillantást vet a múltba és arról beszél,

hogy a felekezeti iskolák a múltban milyen nagymértékben szolgálták

### a társadalmi kiváltságosakat

Nem hagyja szó nélkül, hogy ezekben az iskolákban demokráciaellenes volt a szellem, nem fogadták el még az olcsóbb állami tankönyveket sem.

A szülői értekezlet végén Kovács igazgató még kijelenti, hogy másként lesz ezután és 1948 őszén, méltóan a centenárius évhez, Kossuth, Petőfi, Tán. csics szellemében indul a tanítás a központi általános iskolában...

(— jos.)

## Fordulat éve a magyar nevelésügyben

Szülői értekezlet a vidéki iskolákban: A 48. as esztendő új fordulatot nyitott a magyar nevelésügy történetében. A magyar nép végérvényesen birtokába vette az iskolákat és a kijavított új épületekben új szellem fogadja a tanulóifjúságot. Ennek a nagy változásnak a horderejét tanulók, szülők és nevelők egyaránt átérzik és az ország minden részéből beérkező tudósítások arról számolnak be, hogy augusztus végén megtartott szülői értekezleten a szülők eddig soha nem tapasztalt érdeklődéssel fordulnak az iskolák felé, a szülői értekezletről

mindenki megnyugodottan távozik, azaz az érzéssel, hogy gyermeke ezúttal a megújított magyar iskolákban jó demokratikus nevelésben részesül.

### Beiratkozás a gimnáziumba

A Horváth Mihály gimnáziumba a beiratkozások ma és holnap 8—12 óráig lesznek. A beiratási díj kivétel nélkül minden személynek husz forint. Az igazgatóság közli még, hogy szeptember 1-én, délután pontosan öt óra-  
kor összevont szülői értekezletet tartanak a gimnázium rajztermében.

## Pénteken kezdődik a Budapesti Őszi Vásár

Budapestről jelentik: Pénteken, szeptember 3-án ünnepélyes külsőségek között nyitják meg az Őszi Vásárt, amelyet ezúttal is a városligeti vásárvárosban tartanak meg. Az egészen nagyszabású mezőgazdasági kiállítás mellett, amely megvilágítja mindazokat a kérdéseket, amelyek a dolgozó parasztságot csak érdekelhetik, felvonul a vásáron a társadalmiasított gyáripar, a kiváló magyar kézművesipar, és a mezőgazdasági feldolgozó-ipar is, sok, jó, olcsó közszükségleti árujával és újdonságával. Jelenfős ujtása ennek a vásárnak, hogy látogatói minden kiállított közszükségleti cikkből a helyszínen azon nyomban kicsinyben is vásárolhatnak, sőt a vidéki közalkalmazottak és pedagógusok helyi szakszervezetek útján, még részletfizetési kedvezményhez is juthatnak. Az országszerte kapható vásárigazolvány féláru kedvezményével szeptember 13-ig lehet a vásárra utazni. Visszatérésre a kedvezmény szeptember 16-ig érvényes.

bolni, de véleménye  
ngeteg.

### az ifjúság:

árt az idő, mikor a  
k. de kevés idő ma-  
ésre, mert összegyűlt  
ben a falu fiatal-sága  
lyva kezdetét vette a  
nd emlékünnepe műso-  
ja. Míg az igazgató-  
karral foglalatóska-  
zó elvtárssal be-

ezt a sokat szen-  
beres népet. Hiszem,  
ni fog. —érte—

### dó változás za hivatalában

hivatalos órák beosz.  
városi-áza összes hi-  
hét órától d. u. fél 3  
k a tisztviselők a hi-  
ember 1948 kezdve  
től délután fél négyig  
sz. idő megszakítás-  
szedése, mint eddig,

alapján megkötött ha-  
ndések legkevesebb öt  
szólnak. Az ilyen ha-  
aló kimozdítás mód-  
ügyi miniszter külön  
szabályozni.

ötelezettség elmulasz-  
rendelkezések bármil-  
egy évi fegházsal,  
intig terjedő pénzbün-  
ló. A rendelet végre-  
ministryügyi miniszter

### ól elvont pékmester

álló, mert a köz-  
sz. smeri a liszt  
kötöt és az elszá-  
d. is ezeknek az  
és ezek szerint  
valja —, más pé-  
ezek ilyen „főlöseleg  
szont nem igaz.  
nyomozás vélemé-  
kenyeret a szűk  
karította meg a  
s. sz. sz. sz. sz.  
napi kenyérfej-  
let üzletfeleinek.  
az államügyész-

### ékünnep

allgatására  
ALISPÁN.  
epélyen  
vtárs  
politikai  
kongressz-  
beiktatá-

ára 10 forint.  
édjegy 6 forint.  
attal reg-  
ntról este  
közlekednek.  
kapusánál.

**MOSOTT**  
**géptörő rongyot**  
**V E S Z**  
**lapunk nyomdája.**

# HIREK

**— FIGYELEM!** Szombaton este 8 órakor a színházteremben összevont UFOSZ—FÉKOSZ nagygyűlés. Ennél fogva a szokásos pártnapok elmaradnak. Az érdekeltek a fenti gyűlésen vegyenek részt. Előadó Erdei Mihály elvtárs, országgyűlési képviselő. Az előadás tárgya a nagybérlétek megszüntetéséről kiadott kormányrendelet ismertetése.

**— Ezen a héten** Cselkóné és Havas gyógyszerárak tartanak ügyeletes szolgálatot.

**— Az orvos szakszervezet** értesíti tagjait, hogy a Szentese városáról készített térkép megérkezett és azt legkésőbb szeptember 3-ig az OTI főorvosi hivatalában át lehet venni.

**— MDP alsóréti utjelepi szervezete** szeptember 1-én, szerdán este nyolc órakor a Tólas villában nagygyűlést tart. Kérjük asszonytársainkat, a gyűlésen minél nagyobb számban jelenjenek meg. 172

**— Lapunk számára apróhirdetéseket és előfizetéseket a szentesi kistrafikok felvesznek.**

**— Felhívom azokat,** akik az Állami Kereskedelmi Középiskola „Dolgozók Iskolájába” jelentkeztek, hogy az iskola megszervezettségére érdekében a legsürgősebben jelentkezzenek. Korhatár 20 év és a jelentkezéskor a szentesi szakmaközi titkárság engedélyét hozzák magukkal. Az engedélyt Gyenes elvtárs adja ki. Jelentkezés a kereskedelmi középiskola igazgatójánál, délelőtt 8—12-ig. Igazgató. 906

**— Az Országos Tervhivatal** a Budapesti Őszi Vásáron 500 négyzetméter alapterületű pavilonban 12 fejezetben mutatja be az első tervét munkáját.

**— A Magyar Vöröskereszt** felavatta legújabb intézményét, a 70 ágyas Babits Mihály bölcsődét, melyet a legkorszerűbb követelményeknek megfelelően rendeztek be.

**— A szakszervezeti nőmozgalom** a város és a falu dolgozó asszonyainak nagyszabású találkozóját rendezte meg Pécsen. Elmmunkásnők és a mezőgazdasági munkaverseny résztvevői, újságírók feleségei, hivatalok és vállalatok dolgozói gyűltek össze a szakszervezeti székházban.

**— Kereskedelmi delegáció** utazott Stockholmba, a svéd-magyar árucseréi forgalmi tárgyalások megkezdésére. A tárgyalások célja: új egyezmény megkötése a két ország között.

## Hirdetmény

Értesítjük az áramfogyasztó közönséget, hogy szeptember 2, 3 és 4-én reggel 6 órától 8 óráig nagyfeszültségű hálózati munkák miatt áramszünetet tartunk.

904 **Villamosmű Igazgatósága**

Orvosi táskámat elvesztettem. Illó jutalom ellenében kérem leadni Petőfi-u. 9 szám alatt. 2677

## MAGYAR ALFÖLD

politikai napilap  
Megjelenik — hétfő kivételével — minden nap a kora reggeli órákban.  
Előfizetési ára egy hónapra 12 forint.  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfi utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, kiadóhivatal 43, nyomda 53 szám.  
Felelős szerkesztő: Gerencsér Ferenc.  
Felelős kiadó: Török László.  
Nyomta:  
Magyar Alföld Nyomda Kft. Szentese.  
Felelős nyomdavezető: Rácz Ferenc.

## Mintegy 200.000 hold kerül a kishaszonbérleők művelésébe

### Keresztes államtitkár a MDP makói szövetkezeti konferenciáján

Vasárnap tartották az MDP csanádmezei szervezetei szövetkezeti konferenciáját. A makói Hagymaházban a megye minden falujából összejöttek a titkárok és szövetkezeti vezetők, köztük a nemrég kinevezett kiskörzeti ellenőrök is, hogy megtárgyalják a szövetkezeti mozgalom fejlesztésének és a kulákság visszaszorításának kérdéseit.

A konferencián Keresztes Mihály elvtárs, földművelésügyi államtitkár tartott beszámolót. Hangzott, hogy a dolgozó parasztságunknak a szövetkezetek útján kell haladnia, ha nem akar az egyre jobban gyarapodó kulákok jármába kerülni és a város mögött elmaradni. Ezután ismertette azokat a nagyfontosságú határozatokat, melyeket a kormány a napokban hozott a dolgozó parasztság érdekeinek megvédésére. A 25 holdon felüli nagybérlétekről

most megjelent rendelettel kapcsolatban kijelentette, hogy ez mintegy 200.000 holdnak kishaszonbérlet formájában való kiosztását teszi lehetővé és így sokezer nincstelen szegény parasztot juttat megélhetéshez.

A konferencia résztvevői beszámoltak arról, hogy a nagybérlétek ilyenformán való megszüntetése mindenütt osztatlan örömet keltett a földmunkások között. A 25 holdon felüli nagybérlétek Csanádban meghaladják a 6000 holdat s így párezer szegényparaszt jut kishaszonbérlethez. Hétfőn már meg is alakultak a földbérlekbizottságok. Ezek megjelölik a kishaszonbérletek céljára igénybevehető bérleteket. Megalakultak a kishaszonbérleők szövetkezeti bizottságok is, amelyeknek feladata, hogy a bérleők szövetkezetek megalakítását előkészítsék.

## Önkéntes szövetkezés emeli a kisiparosság életszínvonalát

Szeptember 3-án, a Vasas Szakszervezet székházában rendezte a Kisiparosok Országos Szabad Szakszervezete az első országos kongresszust.

**Az ország háromszáz kisiparos csoportjának mintegy háromszáz küldötte, kilenc ezer kisiparost képvisel a kongresszuson.**

A szakszervezeti kérdéseken kívül a kisipari szövetkezetek kérdései is szerepelnek a napirenden.

**Kétségtelen, hogy a kisiparosság önkéntes szövetkezésének kiépítése a kisipari tevékenységet nagyban fokozza majd.**

A KIOSZ kongresszusának lesz majd feladata, hogy a kisiparosok szövetkezeti kérdéseit kellőképpen kiértékelhesse és meghatározza az utat, amely biztosítja a kisiparosok jobb, korszerűbb termelését.

## Rádió

Szerda, szeptember 1.

14: Hírek. 14.15: Népek muzsikája. 15: Rádióiskola. 15.55: Műsorismertetés. 16: Száraz ágon hallgató ajakkal. Az irodalom fogalmáról és feladatairól. 16.30: Pál Imre és Szabó Gizella énekel. 17: Hírek. 17.10: Magyar Hadifogoly Híradó. 17.15: Vöröskereszt közlemények. 17.30: Szakszervezeti Tanács műsora. 17.50: Hírek oroszul. 18: Szabad Népek Hazája. 18.30: Hanglemezek. 19.30: Falu hangja. 20: Hírek. Sport hírek. 20.25: Hírek németül. 20.35: Heti szemle. 21: Magyar népi dallamok. 21.20: Szeptemberi nap. Lengyel est. 21.45: Időszerű kérdések. 22: Hírek. Mit hallunk holnap? 22.25: Vöröskereszt közlemények. 22.30: Hangos Heti Sporthíradó. 22.40: Totóhíradó. 22.45: Hanglemezek. 23: Hírek szerb nyelven. 23.10: Antal István zongorázik. 23.35: Táncczene. 24: Hírek. 0.10: Hírek franciául. 0.20: Hírek angolul. 0.30: Hírek eszperantó nyelven.

## SPORT

Sportműsor a pusztaszeri ünnepségen.

A városi Népi Sportbizottság megbízást kapott a pusztaszeri Árpád emlékműpályán sportműsorának megrendezésére. A tervek szerint szeptember 5-én az emlékműpályán Pusztaszeren játszik a szentesi röplabda válogatott a szegedi röplabda válogatottal és szentén ekkor mérkőzik meg a szentesi mezitlábás válogatott a hódmezővásárhelyi mezitlábás válogatottal.

Csütörtökön délután fél 6 órakor az SzMTE és a Vasutas csapatok kettős edzést tartanak teljes felállítással. Az edzés után este 8 órakor lesz megtartva az Aczél-féle Dréher-sörözőben, a két együttes által rendezendő szezonnyitó, baráti és ismerkedési vacsora, amely alkalommal a két egyesület vezetősége megvendégeli játékosait és olesó vacsorával várja mindkét egyesület szurkolóit. Jelentkezni lehet a MÁV osztálymérnökségen és a Dréher-sörözőben felfektetett íveken.

**Hirdessen Lapunkban!**

## SZABADSÁG

## BARÁTSÁG

## MOZGOSZÍNHÁZAK

Szeptember 1-ig. Szerdái.

**Tengeri kirvaly**

Bátor férfiak küzdelme a tengeren az igazsáért.

**Ifjúság hazája**

UMFI híradó. Peti és az iskola.

Szeptember 1-ig Szerdái.

**Szeptember 1-ig Szerdái.**  
1946. A szépség ünnepe.  
1947. Az ifjúság ünnepe.  
1948.

**Szépség diadala**

Vele egy műsorban az orosz nép fővárosa:

**800 éves Moszkva**

## Hirdetmény

A mezőgazdasági ingatlanok haszonbérletéről szóló 9000—1948. korm. sz. rendelet értelmében az 1948. évi augusztus hó 29. napja előtt akár szóban, akár írásban kötött haszonbérleti jogügyletek alapján előhaszonbérleti jog gyakorlásának van helye a következő esetekben:

ha a mezőgazdasági termeléssel élethivatászerűen foglalkozó személy által haszonbérlet ingatlan területe a 25 kat. holdat meghaladja, továbbá, ha 25 kataszteri hold, vagy ennél kevesebb is, de a haszonbérlet saját tulajdonában (haszonélvezetében, használatában, stb.) lévő ingatlanával együtt a 40 kataszteri holdat meghaladja,

ha a mezőgazdasági termeléssel nem élethivatászerűen foglalkozó személy által haszonbérlet ingatlan területe — a saját tulajdonában (haszonélvezetében, használatában, stb.) lévő ingatlanával együtt — az 5 kataszteri holdat meghaladja;

ha a haszonbérlet jogi személy. Amennyiben a haszonbérletbeadó 25 kataszteri holdat meghaladó ingatlan tulajdonosa (haszonélvezője), a haszonbérletbeadott ingatlan nagyságára tekintet nélkül helye van az előhaszonbérleti jog gyakorlásának, ha a haszonbérleti jogügylet a kikötött idő előtt szűnik meg.

A rendelet alkalmazása szempontjából az 1947—48. évre kötött haszonbérleti jogügyletet még akkor is fennállónak kell tekinteni, ha azt a jelen rendelet hatálybalépése előtt megszüntették. Az 1948. augusztus hó 29. napja után a mezőgazdasági ingatlanok haszonbérletadására kötött szerződéseket írásba kell foglalni s mindazon esetekben, amikor a fent hivatkozott rendelet alapján előhaszonbérleti jog gyakorlásának van helye, a haszonbérlet kijelölése végett minden esetben be kell jelenteni az illetékes bizottságnak.

Azokat a jogügyleteket, amelyekre nézve fentiek értelmében előhaszonbérleti jog gyakorlásának helye van, 1948. évi szeptember hó 8. napjáig be kell jelenteni a polgármesteri hivatalban (városháza 31. sz. hivatalos helyiségben). A bejelentés mind a haszonbérletbeadó (tulajdonos, haszonélvező), mind a haszonbérlet köteles megtenni.

Az előhaszonbérleti jog gyakorlása esetében a haszonbérletre jogosultak:

elsősorban az élethivatászerűen földműveléssel foglalkozó családos mezőgazdasági munkások;

másodsorban azok a dolgozó családos földművesek, akiknek a bérlet és saját tulajdonukban (haszonélvezetükben) lévő ingatlanuk területe az 5 kat. holdat nem haladja meg;

harmadsorban pedig azok a dolgozó családos földművesek, akiknek a bérlet és a saját tulajdonukban (haszonélvezetükben) lévő ingatlanuk területe a 10 kat. holdat nem haladja meg.

Felhívom mindazokat, akik haszonbérlet átvételére a fentiek szerint jogosultak, hogy összeírásuk végett 8 napon belül jelentkezzenek a polgármesteri hivatalban (városháza 31. sz. hivatalos helyiségben).

A haszonbérleti jogügyletek bejelentésének elmulasztása büntetést von maga után és azzal a következménnyel jár, hogy az előhaszonbérleti jogot időbeli korlátozás nélkül lehet az egész haszonbérletbeadott ingatlanra gyakorolni.

Szentese, 1948. évi augusztus 31.

905

Polgármester

SZENTESI

MA

IV. ÉVFOLYAM

Duclos S. Franciaors

A francia... kesedés... halgat a... Az ülés... los, a komm... csoportja... „Marad... egy francia... szédet. Est... man. Ön fele... mondotta a... va. Ez esak... ugyanakkor... ventyársasá... szegelyek... pitalis ének... A Schuman... ta — a Mars... lista akart... egyesek köv... kai éren —... litikai állom...

Franciaors... ros londoni... li katonai... kai-franci... dás és a 10...

A magyar a Szó

Magyar Dolgozó... vezetősegenek... Unió Konomu... ja központi... Mély megrend... értesültünk... nagy bolsevik... láról. A komm... nov elvtársban... Lenin-Sztálin... vesztette el...

négy jobboldal

Mihályffy E... nap a noszrád... avató beszéd... evangélikus... tői, akik nem... a demokráci... egyház vezet... döt követően...

A m hatalmas

Valóban más... den eddiginél... pénteken meg... sár. A gyáripar... gazdaság, népművészet... és érdekes kiállítás. Kül... vidékieknek érdemes me... mert a kiállított nagyüz... rak kicsinyben is árusít... hogy minden dolgozó sz... egy helyen ké...